



Копія

УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

II позачергова сесія VIII скликання

РІШЕННЯ № 30

від « 22 » грудня 20 20 р.
м. Львів

Про звернення Львівської обласної ради

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; беручи до уваги ініціативу депутатських фракцій: ПП «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛДАРНІСТЬ», ПП «ГОЛОС», ВО «СВОБОДА», ПП «НАРОДНИЙ РУХ УКРАЇНИ», ПП «ОБ'ЄДНАННЯ «САМОПОМІЧ», Львівська обласна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Прийняти такі звернення Львівської обласної ради:
 - 1.1. До Прем'єр-міністра України щодо соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (додаток 1).
 - 1.2. До Президента України, Голови Верховної Ради України, Міністра внутрішніх справ України, Генерального прокурора України щодо дій правоохоронної системи та органів влади у справі розкриття вбивства журналіста Павла Шеремета і переслідування громадян за політично вмотивованими обвинуваченнями (додаток 2).
 - 1.3. До Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України щодо звільнення Міністра освіти і науки України Сергія Шкарлета (додаток 3).
 - 1.4. До Президента України щодо підписання законопроекту № 3118 від 24.02.2020 «Про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо забезпечення додержання державних гарантій місцевого самоврядування та захисту його економічних основ» (додаток 4).
 - 1.5. До Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності звернутися до Організації Об'єднаних Націй про надання громадянину України Приходьку Олегові Аркадійовичу статусу заручника терористичного угруповання (додаток 5).
 - 1.6. До Кабінету Міністрів України, Прем'єр-міністра України, Міністерства розвитку громад та територій України щодо критичної ситуації, яка склалася у 2020 році з фінансуванням об'єктів будівництва у Львівській області за рахунок державного фонду регіонального розвитку (ДФРР) (додаток 6).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на голову обласної ради.

Голова обласної ради



Ірина ГРИМАК

ЗВЕРНЕННЯ
до Прем'єр-міністра України
щодо соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи

У наступному році виповнюється 35 років з дня трагедії на Чорнобильській АЕС. Питання захисту прав потерпілих від аварії на ЧАЕС є важливим аспектом здійснення державою своїх зобов'язань у сфері забезпечення соціально-економічних прав в Україні. Органи влади всіх рівнів мають продемонструвати реальну турботу про осіб, постраждалих від наслідків Чорнобильської катастрофи. Адже статус учасника ліквідації наслідків аварії став символом героїзму людей, які принесли в жертву своє здоров'я та життя.

Для цього потрібно вжити низку конкретних заходів щодо посилення соціального захисту ліквідаторів та постраждалих унаслідок аварії на ЧАЕС.

По-перше, збільшити розмір мінімальних пенсійних виплат для всіх осіб з інвалідністю, щодо яких встановлено причинний зв'язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою. Адже постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 №1210 «Про підвищення рівня соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» (зі змінами) з 1 липня 2019 року збільшено пенсійні виплати лише військовослужбовцям та військовозобов'язаним, призваним на військові збори, які брали участь у ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи і внаслідок цього стали особами з інвалідністю.

По-друге, передбачити в державному бюджеті для Львівської області кошти в сумі не менше 10 млн гривень на придбання житла постраждалим унаслідок Чорнобильської катастрофи (на умовах можливого співфінансування з обласного бюджету). За період 2014-2020 рр. з державного бюджету жодного разу не виділялися кошти на зазначену вище мету. Наприклад, у Львівській області налічується понад 700 осіб, постраждалих від наслідків Чорнобильської катастрофи, які потребують поліпшення житлових умов, зокрема 203 особи I категорії.

По-третє, збільшити видатки з держбюджету на забезпечення постраждалих від наслідків Чорнобильської катастрофи I категорії санаторно-курортними путівками чи одержання за їх бажанням грошової компенсації в розмірі середньої вартості путівки в Україні. Через недостатність державного фінансування рівень забезпеченості путівками в останні роки не перевищував 65 відсотків. Окрім того, вкрай недостатнім є розмір грошової допомоги для компенсації вартості путівок, який у 2020 році для I категорії становить 7700 гривень.

Враховуючи викладене, з метою посилення соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, ми, депутати Львівської обласної ради, пропонуємо оголосити 2021 рік роком вшанування подвигу ліквідаторів і пам'яті жертв Чорнобильської катастрофи та внести зміни до бюджету 2021 року, передбачивши кошти на зазначені вище видатки.

Прийнято на
II позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VIII скликання
22 грудня 2020 року

Додаток 2

до рішення обласної ради

від 22 грудня 2020 року № 30

ЗВЕРНЕННЯ

до Президента України, Голови Верховної Ради України, Міністра внутрішніх справ України, Генерального прокурора України щодо дій правоохоронної системи та органів влади у справі розкриття вбивства журналіста Павла Шеремета і переслідування громадян за політично вмотивованими обвинуваченнями

12 грудня 2020 року минув рік від часу бездоказового арешту Андрія Антоненка, Юлії Кузьменко та Яни Дугарь – обвинувачених у вбивстві журналіста Павла Шеремета.

Ми, депутати Львівської обласної ради, вважаємо недопустимими такі дії правоохоронної системи та вищих посадових осіб держави щодо обвинувачених.

За наслідками їхнього втручання в хід справи маємо в'язня режиму – Андрія Антоненка! Юлія Кузьменко, лікар-хірург, позбавлена права на працю та перебуває під цілодобовим домашнім арештом з носінням електронного браслета. Яна Дугарь перебуває під заставою.

Слідчі дії мають не тільки ознаки непрофесійності та бездоказовості, а й фабрикування в Офісі Президента, Міністерстві внутрішніх справ України, Офісі Генерального прокурора, Державному бюро розслідувань.

Крім того, за цей рік в Україні розпочалися політичні переслідування інших патріотів, ветеранів новітньої російсько-української війни, волонтерів, громадських активістів.

З огляду на зазначене вище, ми, депутати Львівської обласної ради, звертаємося до Президента України, Голови Верховної Ради України, Міністра внутрішніх справ України, Генерального прокурора України із вимогою повернути розслідування справи вбивства журналіста Павла Шеремета в правове поле та беззастережно дотримуватися прав громадянина і особи! Також вимагаємо припинити переслідування патріотів України за політично вмотивованими обвинуваченнями!

Прийнято на II позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VIII скликання
22 грудня 2020 року

ЗВЕРНЕННЯ
до Голови Верховної Ради України та Прем'єр-міністра України щодо
звільнення Міністра освіти і науки України
Сергія Шкарлета

Ми, депутати Львівської обласної ради, з великим обуренням сприйняли повідомлення про те, що 17 грудня 2020 року Верховна Рада України призначила Сергія Шкарлета Міністром освіти і науки України. Народні депутати України, які проголосували за призначення Сергія Шкарлета Міністром освіти і науки України, фактично підтримали знищення позитивних реформ в українській освіті та її україноцентричної складової.

Вважаємо, що Сергій Шкарлет не може очолювати це міністерство через свою політичну позицію, зв'язки з Партією регіонів та скандали, у які він потрапляв, поки виконував обов'язки міністра, у тому числі через плагіат у його наукових роботах (як зазначено у висновку Комітету з питань етики Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (НАЗЯВО), ідею зробити зовнішнє незалежне оцінювання необов'язковим.

Окрім цього, на думку наукової та студентської спільноти, Сергій Шкарлет, як тимчасовий виконувач обов'язків Міністра освіти і науки, провалив підготовку до нового навчального року та не організував процес закупівлі засобів індивідуального захисту для працівників освіти. Про це йдеться у відкритих листах науковців, освітян, громадських активістів до Президента України, народних депутатів та Прем'єр-міністра України.

Варто зазначити, що 16 грудня 2020 року Комітет з питань освіти, науки та інновацій Верховної Ради України на своєму засіданні не підтримав кандидатури Сергія Шкарлета на посаду Міністра освіти і науки України, голосування про призначення Сергія Шкарлета проведено з порушенням Регламенту Верховної Ради України, а також 18 грудня 2020 року у Верховній Раді України було зареєстровано проект постанови № 4525 щодо звільнення Сергія Шкарлета з посади Міністра освіти і науки України.

Враховуючи наведене, ми, депутати Львівської обласної ради, звертаємось до Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України, з проханням звільнити в установленому порядку Сергія Шкарлета з посади Міністра освіти і науки України.

Прийнято на II позачерговій сесії
Львівської обласної ради VIII
скликання
22 грудня 2020 року

ЗВЕРНЕННЯ

до Президента України щодо підписання законопроекту № 3118 від 24.02.2020 «Про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо забезпечення додержання державних гарантій місцевого самоврядування та захисту його економічних основ»

Однією із базових засад реалізації органами місцевого самоврядування права комунальної власності є те, що операції з об'єктами права комунальної власності не повинні ослаблювати економічні основи місцевого самоврядування або будь-яким чином погіршувати умови надання послуг населенню. Проте, на жаль, через прогалини в законодавстві протягом 2018 – 2019 років у Львівській області спостерігалась негативна тенденція руйнування усталених економічних зв'язків через штучну зміну місцезнаходження комунальних підприємств, установ та організацій, що знаходяться на балансі Львівської обласної ради. Через це розташовані в обласному центрі комунальні заклади (у тому числі галузі охорони здоров'я) були перереєстровані за межі населених пунктів, у яких проживає переважна частина кінцевих споживачів послуг відповідних закладів. При цьому фактичне місцезнаходження юридичних осіб залишилось незмінним.

Така практика не тільки не узгоджується із закріпленим у статті 93 Цивільного кодексу України підходом до визначення місцезнаходження юридичної особи, але й призводить до порушення порядку сплати основного бюджетоутворювального податку місцевих бюджетів – податку на доходи фізичних осіб, який, згідно з частиною 2 статті 64 Бюджетного кодексу України, зараховується податковим агентом до відповідного бюджету за місцезнаходженням (розташуванням) юридичної особи. Тобто, штучна зміна місцезнаходження комунальних підприємств, установ, організацій наносить безпосередню шкоду бюджетам тих адміністративно-територіальних одиниць, у яких фактично знаходяться відповідні юридичні особи.

Зокрема, у період з червня до грудня 2019 року на підставі рішень Львівської обласної ради було змінено місцезнаходження низки комунальних закладів/підприємств, що знаходяться у місті Львові, та перереєстровано їх на територіях інших населених пунктів області. Одночасно відповідні юридичні особи посеред бюджетного року припинили перерахування сум сплаченого податку на доходи фізичних осіб до міського бюджету міста Львова, у результаті чого у 2019 – 2020 роках розмір недоотриманих доходів міського бюджету перевищив 91 млн гривень.

Враховуючи викладене та з метою забезпечення сплати податку на доходи фізичних осіб за місцезнаходженням відповідних юридичних осіб у 2021 році, ми, депутати Львівської обласної ради, звертаємось до Президента України невідкладно підписати законопроект № 3118 від 24.02.2020 «Про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо забезпечення додержання державних гарантій місцевого самоврядування та захисту його економічних основ».

Прийнято на II позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VIII скликання
22 грудня 2020 року

ЗВЕРНЕННЯ

до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності звернутися до Організації Об'єднаних Націй про надання громадянині України Приходьку Олегові Аркадійовичу статусу заручника терористичного угруповання

Ми, депутати Львівської обласної ради, стурбовані долею російського в'язня Приходька Олега Аркадійовича, 1958 року народження, художника, який вже два роки перебуває в російській в'язниці. Корінний кримчанин, до окупації Кримського півострова Російською Федерацією очолював Сакську міську організацію Всеукраїнського об'єднання "Свобода", учасник багатьох містецьких акцій з декомунізації, переконаний український націоналіст, активний учасник Революції Гідності та громадянського спротиву окупації Криму. Через стан здоров'я рідних не залишив Криму після окупації 2014 року. Ніколи не приховував своєї ідеології та патріотизму. З перших днів окупації переслідувався ФСБ Російської Федерації. За відмову зміни українських номерних знаків на автомобілі та використання українського державного та червоно-чорного прапорців 8 червня 2018 року був засуджений окупантами до тридогового арешту.

9 жовтня 2019 року Олега Приходька та його дружину було заарештовано ФСБ за звинуваченням у підготовці терористичного акту. За добу дружину відпустили, а Олега запроторили до слідчого ізолятора в Сімферополі, а у квітні 2020 року фактично викрали з території України, перемістивши до Ростовського СІЗО №1 в одиночну камеру "смертників".

На сьогодні в Олега Приходька погіршився стан здоров'я, окрім загострення хронічних хвороб, майже втрачено слух, послабився зір. Путінські прокурори вимагають ув'язнити громадянина України Олега Приходька на 11 років колонії суворого режиму за "тероризм". Проте на кожному суді Олег Приходько відкрито заявляє своїм катам, що залишається переконаним українським націоналістом і робитиме все для перемоги України у війні з окупантами й повернення Криму та Донбасу.

У камері смертників путінської в'язниці Олег Приходько кульковими ручками на шматку тюремного простирадла намалював Ікону Святої України і через адвоката передав в Україну.

Враховуючи наведене, ми, депутати Львівської обласної ради, вимагаємо від Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України звернутись до Організації Об'єднаних Націй на підставі Міжнародної конвенції про боротьбу із захопленням заручників вимагати надання громадянину України Приходьку Олегові Аркадійовичу статусу заручника терористичного угруповання та негайного розгляду цієї справи в Міжнародному суді ООН.

Прийнято на II позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VIII скликання
22 грудня 2020 року

ЗВЕРНЕННЯ

до Кабінету Міністрів України, Прем'єр-міністра України, Міністерства розвитку громад та територій України щодо критичної ситуації, яка склалася у 2020 році з фінансуванням об'єктів будівництва у Львівській області за рахунок державного фонду регіонального розвитку (ДФРР)

Державний фонд регіонального розвитку (ДФРР) – один з небагатьох інструментів, який на державному рівні дозволяє вирішувати найбільш важливі соціально-економічні проблеми регіонів, інвестувати в соціально значущі об'єкти для гармонійного розвитку територій.

Прозорість і ефективність його використання є необхідною умовою довіри суспільства до такого інструменту реалізації державної політики регіонального розвитку.

Така довіра вбачається у виконанні зобов'язань держави перед органами місцевого самоврядування, які співфінансують зазначені проекти, підрядними організаціями, які вкладають власні кошти в їх реалізацію з упевненістю, що держава виконає всі взяті на себе зобов'язання в порядку та термінах, установлених чинним законодавством.

У березні 2020 року регіональною комісією з оцінки та забезпечення проведення попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм та проєктів регіонального розвитку, що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у Львівській області, було відібрано 32 проєкти на суму 356 млн грн, причому 22 з них були пусковими.

Але вже у квітні, у зв'язку із внесенням змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік», якими зменшено з 7,5 млрд грн до 4,9 млрд грн обсяги фінансування бюджетної програми «Державний фонд регіонального розвитку», здійснено перерозподіл залишку коштів ДФРР між областями, згідно з яким обсяги фінансування з державного фонду регіонального розвитку об'єктів Львівської області на 2020 рік зменшено з 359,6 млн грн до 235 мільйонів гривень.

З урахуванням цього, регіональною комісією було сформовано уточнений перелік із 23-х об'єктів на загальну суму 232,7 мільйона гривень. При перерозподілі фінансового ресурсу регіональною комісією дотримано квотні вимоги, максимально збережено фінансування пускових об'єктів.

Станом на кінець грудня поточного року склалася критична ситуація із фінансуванням цілої низки об'єктів, де роботи або вже виконані, або проводяться.

До прикладу, кричущою є ситуація, яка склалася із фінансуванням реконструкції Львівського обласного перинатального центру на вулиці

Дж. Вашингтона, 6 у м. Львові, де станом на кінець грудня заборгованість перед підрядниками становить більше 11 мільйонів гривень.

До того ж, зі сторони Львівської обласної ради всі фінансові зобов'язання були виконані в повному обсязі, а це більше 38,3 мільйона гривень.

На інших об'єктах ситуація аналогічна.

Упродовж листопада - грудня з Державного бюджету на обласні казначейські рахунки не надійшло жодної гривні по цій програмі.

Ми, депутати Львівської обласної ради, вимагаємо від Кабінету Міністрів України до завершення 2020 року забезпечити повне виконання фінансових (касових) видатків на проекти, які реалізуються за рахунок коштів ДФРР згідно із затвердженим переліком у сумі 232,7 мільйона гривень.

Вважаємо, що підтримка бізнесу та виконання взятих державою зобов'язань перед громадою Львівщини, яку так наполегливо з усіх телеекранів декларує влада, повинна здійснюватися не на словах, а на ділі.

Прийнято на II позачерговій
сесії Львівської обласної ради
VIII скликання
22 грудня 2020 року